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Nagyobb
cukor-

részesedést
A cukorrépaásás már befejező­

dött, de sajnos, nem nagyon jó 
eredménnyel; nem pzámítbatunk 
többet, mint 30—35 mázsa holdan­
ként! átlagot. Ha termett volna 
holdanként 100—1200 mázsa cu­
korrépánk, nem lenne gond a cu- 
korkerdés.

A cukorrépatérmelés minőségre 
elsőrendű. A száraz időjárásban a 
répa nem szívta magát tele vízzel, 
apróra nőtt meg, de annál na­
gyobb a cukortartalma. Éppen itt 
van most a baj. Mert a cukor­
gyárak szerződésben vannak a 
termelőkkel és a szerződés értel­
mében a gyárak csak 3 kiló cuk­
rot akarnak fizetni minden mázsa 
cukorrépáért. Ez a bárom kilo­
gramm cukor úgy jött ki, hogy a 
gyárak szerint egy mázsa répából 
csak 12 kilogramm cukrot tudnak 
előállítani. Ez a számítás most 
megdőlt, mert, nem 12, hanem 16— 
18 kilót is ki tudnak egy mázsá­
ból /Sajtolni. Mivel a cukorrépának 
ilyen magas a cukortartalma, a 
termelők jogosan követelnek min­
den mázsa répától 4 kilogramm 
cukrot.

A cukorrépa termelő parasztem­
berek között egyébként a cukor­
gyárak ellen más panasz is felme­
rül. A parasztemberek becsapva 
érzik magukat, mert jogtalan levo­
násokat eszközölnek a beszállított 
répából. Az idén a répaásás . ide­
jén nem volt sár, tehát a. gyárak­
nak nem volt joguk a répa sú­
lyából 10 százalékot levonni. Most 
a kiásott répáról könnyen lehul­
lott a föld, a répa elég tisztán ke­
rült szállításra. Csupán akkor lett 
volna a gyáraknak a levonáshoz 
joguk, ha termelők a koronázást 
nem jól végezték volna. Ez vi­
szont na,gyon ritkán fordul elő, 
mert a parasztemberek tudják, 
hogy ha a koronából nagyon sokat 
hagynak a répán, sokkal jobban 
ráfizetnek.

A másik panasz, hogy a cukor­
gyárosok nem akarják a cukor 
szállítását vállalni; azt szeretnek, 
ha a termelők maguk mennének 
élte, A termelőket erre .nem lehet 
kötelezni, csupán a gyárosok ön­
kényeskedése, hogy a szállítási 
költségeket is a maguk hasznaim 
szeretnék fordítani. Hiszen olyan 
kirívó esetek vannak, hogy a föl­
des! cukorrcpaterrnelók, hogy a 
beszállított cukorrépájuk után a 
cukrot megkaphassák, kénytelenek 
voltak lovaskocsival a sarkadi 
cukorgyárba elmenni. Pedig ez a 
gyárral kötött szerződésben nincs 
benne, mert a szerződés értelmé­
ben a gyár köteles a cukrot a 
termelőknek a helyszínére szállí­
tani. Hajdúszoboszlón a 3 kilo 
cukorból 50 dekát akarnak le­
fogni szállítási költség címén és 
Egyeken is panaszkodnak a cu­
korrépatermelők, hogy a tőlük 
több mint 100 kilométerre levő 
cukorgyár arra akarja őket rá­
venni, hogy magúk menjenek el 
i. nekik járó cukormennyiségért.

A termelők jogosan követelik 
minden mázsa cukorrépa után a 4 
kilogramm cukrot és azt, hogy en 
nők odaszállításáról a gyár gon­
doskodjék.

A v©It elleméges államok 
nem kerülhetnek rabszolgasorba!

Zsdanov elviéts nagy beszéde Moszkvában 
a forradalom ünnepén

— A Szovjetúnió 
komolyan harcol ma a tartós béke 
érdekében, mint ahogy a nácik 
leveréséért harcolt. Az elnyomott 
népek a felszabadító háború után 
a demokráciára vágyódnak. A tar­
tós béke viszont megkívánja a 
bűnösök bűnhődését és az áldoza­
tok megjutalmazását. Ezért ki 
kell irtani a fasizmus maradvá­
nyait is a volt ellenséges orszá­
gokban, azonban nem úgy, hogy 
gazdaságilag rabszolgasorsba ke­
rüljenek. A Szovjetúnió ilyen bé­
kéért harcol és szembehelyezkedik 
a béketárgyalásokkal kapcsolat-

ugyanolyan : ban felmerült gazdasági követeié- 
' sekkel, amelyek semmiképpen sem 
■igazságosak

— A szovjet nép uem azért on­
totta vérét, hogy utat nyisson a 
világhatalomra törekvőknek. ' Az 
Egyesült Nemzetek Szövetségének 
legfontosabb és legsürgősebb leen­
dője, hogy elvegye azoknak étvá­
gyát, akik atombombapropagan­
dával és szovjetellenes uszítással 
akarnak célt érni, mint például 
Churchill. De bármilyen ellenségei 
legyenek is a tartós békének, azt 
végül mégis csak el fogjuk érni.
> -stóSBtoimíu.------- ------ • ———

Lernenden a Mtiiszminiszler
MTI jelenti: , Szerdán, november 6-án Kcresztary Dezső kultusz­

miniszter bejelentette a Paras-ztpá rl: politikai bizottságának, hogy 
visszaadja megbízatását. Ugyancsak szerdán levelet intézett Nagy 
Ferenc miniszterelnökhöz, amelyben közli a vallás- és közoktatás­
ügyi miniszteri tisztségről való lemondását.

A nagy' októberi forradalom 
luiszónkilencedik évfordulójának 
előestéjén a Szovjetúnió városai­
ban ünnepi hangulat uralkodott 
A fel lobogózott utcákon minde­
nütt Lenin és Sztá-lin hatalmas 
arcképeit világították meg a ref­
lektorok, vörös zászlók, transzpa­
rensek, plakátok hirdették a szov­
jet nép nagy örömünnepét. A 
Szovjetúnió Kommunista Pártja 
felhívást intézett a Szovjetúnió 
dolgozóihoz: „Még gyorsabban
akarjuk behegeszteni a háborús' 
sebeket, minden erőnket latba vet­
jük az elpusztított országrészek 
helyreállítására.“

Zsdanov elvtárs, miniszterelnök- 
helyettes Moszkvában mondott 
ünnepi beszédet, amelyben külö­
nösen a Szovjetúnió gazdasági 
újjáépítésének nagyvonalú pro- 
grammját ismertette.

— Á szovjetipar termelése —- 
mondotta Zsdánov elvtárs — rö­
videsen ismét meghaladja a há­
ború előtti mennyiségei. Ez emeli 
a nép életszínvonalát cs növeli a 
szovjet állam katonai erejét, Bár­
mely tőkés állam az Szovjetúnió- 
hoz hasonló veszteségek esetén 
évtizedekre kiesett volna a nagy­
hatalmak sorából, a szocialista 
Szovjetunió viszont megerősödve 
kérőit ki a szörnyű küzdelemből.
Jellemző a tőkés és szocialista ál­
lam közti különbségre az is, hogy 

szovjet állam minden válság 
nélkül teremtette meg az átmene­
tét a béketermelésre. Az Egyesült 
Államok és Nagybritannia nem 
szenvedték végig az ellenséges 
pusztítást, mégis súlyos gazdasági 
és politikai bajokkal küzdenek a 
békekorszak kezdetén. A béketer­
melésre ’ való áttérés ezekben az 
államokban a termelés visszaesé­
sét, gyárak üzemen kívül helyezé­
sét okozta. Egyedül az Egyesült 
Államokban hivatalos adatok sze­
rint hárommillió munkanélküli 
van. A szovjet nép rendíthetetlen 
bizalommal, a gazdasági válságok 
és munkanélküliség rétnél nem is­
merve, halad fejlődésének törté­
nelmi útján, mert ismeri magas- \Nem várható alapvető változás Amerika külpolitikájában.
rendű szociális la ^a^a,- ^1 reml a demokrata balszárny csikágói kát, amelyeket Amerika képvise- 
szeretlek nagy ériekét. hogy Truman mond- lői külföldön hoznak, gyanúsnak

A szocialista verseny az bt- le .* a köztársasági
eves terv teljesítésére, sót men-, p,ír(. valamelyjk tagja lépjen. Ha

Molotov és Byrnes 
heves vitája Bevisínél

jugoszláv - olasz határ a külügyminiszterek előtt

A külügyminiszterek csütörtökön 
a jugoszláv-ölasz határ kérdését 
tárgyallak. A trieszti probléma te­
kintetében a jugoszláv kiküldött 
hangsúlyozta, hogy a franciák ál­
tal javasolt határvonalat elfogad­
hatónak tartja. Olaszország kép. 
viselője a vita legigazságosabb 
megoldásának a népszavazást

mondotta.
A londoni rádió ncwyorki jelen, 

lése szerint a kü|ügymlnisz!crck 
tanácsában heves vita folyt az 
o|asz jóvátétel ügyéről. Molotov 
és Byrnes a 25 százalékos kártérí­
tés mellett szállt síkra, Bcvin ra­
gaszkodott a 75 százalékos kártérí­
téshez,

Nem változik 
az amerikai külpolitika

Katón, az amerikai köztársasági párt egyik vezetője, a kép­
viselőház külügyi bizottságának republikánus elnöke kijelentene:

haladására kiterjedt 
szagra. A gyáripar 
keinek előállítása 1946 
hónapjában 19 százalékkal emel­
kedett a múlt év hasonló, idősza­
kával szemben. A vasúti "kocsik 
átlagos termelése 12 százalékkal 
emelkedett. Az új ötéves.. terv 
végrehajtásához szükséges tőkebe­
fektetés meghaladja a 2ö0 milliárd 
rubelt. . , " •

— Eszmei és politikai térén fo­
kozni kell a bolsevizmus engesz­
telhetetlen magatartását minden­
féle téren jelentkező ideológiai 
torzítással szemben és egyre ma­
gasabb színvonalra kell emelni a 
szocialista kultúra eszközeit,, a 
sajtót, a propagandát, az agitá­
ció t, a tudományt, az irodalmat 
és a művészetet.

— A Szovjetúnió tudományos 
intézetei már felülmúlták a há- 
boiúelőtti eredményeket és ezeket 
a jövőben még tovább fogják fej­
leszteni.

. 7 r„mé-! Truman helyen marad — mondja 
ni «a Hienc a cikk —, akkor Északamerika 

1 ú„.ni I veszít tekintélyéből az egész világMélyéből 
szemében és azokat

egesz 
a határozato-

találják egészen 1948-ig.
Az amerikai rádió legújabb je­

lentése szerint a köztársaságiak a 
képviselőházban 246, a szenátus­
ban 51 mandátumot szereztek, te­
hát abszolút többségre jutottak.

Zavargások Németország angol övezetében
Az a«ig<»l rádió jelentése szerint 

Németország súlyos ellátási nehéz­
ségei egyre behatóbban foglalkoz­
tatják a brit kormányt. Németor­
szág brit övezetében felszólították

a kormányzati tisztviselőket, ké­
szüljenek fel esetleges fegyverhasz­
nálatra, ha a németországi lázadá­
sok és zavargások nagyobb mére­
teket öltenek.

Tito és Togliatti megegyezett Trieszt kérdésében
Jugoszláv-ölasz közvetlen tárgya

(ások folytak, kedvező légkörben 
haladlak előre. Toglaíti, az Olasz 
Kommunista Párt főtitkára, aki 
ma hajnalban érkezeit vissza Béig-’ 
rúdból, a következőket mondotta 
Tito marsallal folytatott megbeszé­
léseiről: "

— Tifo tábornagy kijelentette, 
hajlandó beleegyezni abba, hogy 
Triesztet Olaszországhoz csatolják, 
iia Olaszország átengedi Jugoszlá­
viának Gorlzia városát. Tito egye­
dül. azt követeli, hogy Trieszt de­
mokratikus önkormányzatot kap­
jon.

Reakciós 

propaganda 
a menekült 
táborokban

Az angol rádió jelentése szerint 
Visinszkij az Egyesült Nemzetek 
társadalmi bizottságának ülésen 
támadást intézett a nyugati hatal­
mak ellen, amelyek véleménye 
szerint nyomást gyakorolnak a 
menekült táborokban lévő honta­
lanokra, hogy no térjenek haza és 
reakciós , propagandával befolyá­
solják őket. Az angolszász kikül­
döttek tiltakoztak a kijelentés 
ellen.

Vas Zoltán
az államosítelt bányák 

vezetője
A Gazdasági Főtanács sajtóéi' 

tekezlí-lún Vas Zoltán elvtárs kö­
zölte az újságírókkal, hogy. form:, 
szerint is megbízást kapoM az ál­
lamosított szénbányák vezele é!> 
és ő a megbízást elvállalta.

Szahasits elvfárs 
landsfiiian

Szakaslfcs Árpád minisztereim)'«, 
helyettes Bedé István londoni ma­
gyar kövei társaságában tárgyalást 
folytatott az angol kiilügy-ninisz- 
tériummal. Megkezdte tárgyalásait 
a Londonba érkezett magyar ke­
reskedelmi küldöttség is az angol 
kereskedelmi minisztériummal.

Csak 70 millió ioríntfal 
növekedhet 

a bank jegy!orgalom
V Gazdasági Főtanács szerdai ké­

jén úgy határozott, hogy novem­
berben csupán 70 millió forinttal 
engedi növelni a bankjegyforgal­
ma 1. Novemberre 107,500.009 fo­
rintban szabták meg az engedélye, 
ze'.l hiteleit felső határát. Mivel 
ebbői csak 50 millió kerülhet újon­
nan kibocsátott bankjegyek for­
májában a magángazdasághoz, az 
összeg többi részét « Nemzeti 
Bankhoz befolyó hitclvisszafizeté. 
sekből fedezik.

Ismét Itaphaifiük magánosok 
burgonysszállilási engedélyt
A közeliéiásügyi miniszier leg­

újabb rendelkezése szerint e jegy­
iem ondás ellenében elvileg október' 
elsejéig kiadásra került burgonya- 
szállilási ng-cdélyeket magánosok 
számára a községi eőijáröság de­
cember 15-ig ismét kiállíthatja. A 
kiadott szállítás) igazolványok de­
cember 31-ig érvényesek.

Ä gőzellátás ellenőrzése
Országos kőrútjuk során Debre­

cenbe érkezett a közellátásügyi 
minisztérium megbízásából Szőcs 
Gyula miniszteri tanácsos és Je­
szenszky László miniszteri titkár, 
akik. a közellátásügyi szervek ad­
minisztrációs ellenőrzését végzik. 
A csütörtöki nap folyamán tár­
gyaltak öry István és Balogh Ist­
ván főispánokkal, valamint Torma 
Kálmán alispánnal és útjukat 
folytatták Nyíregyháza felé.



Vasárnap lesz az MKP központi 
színjátszóinak századik jubiláns előadása

Jelentős eseménye lesz a mun- 
kásfeul túrának a Magyar Kommu­
nista Párt központi színjátszó 
együttesének Csokonai-szinház- 
beíi szereplése, amikor vasárnap 
délelőtt 11 órakor előadják Maxim 
Öorkbj drámáját, az „Éjjeli mene­
dékhely“-et.

Maga az az igényesség is figyel­
met érdemel, amellyel a színját­
szók ezt a komoly értékű darubot 
kiválasztották, az a lelkes _készii- 
lődés pedig, amivel már hónapok 
óta próbálják századik jubiláns 
előadásuk darabját, bizonnyal

■meghozza a sikert is.
A kitűnő szereplőgárda, vala­

mennyi tagja jól ismert: László 
Gyula, Korcsmáros Lajosné, Ko­
lozsvári Éva, Boldor Béla, Heller 
József, Kovács László, Kovács 
Istvánná, Makó Ilona, Bálint_ La­
josné, Szabó Ferenc, Szabó János. 
Bakó Sándor. Gúnya Sándor, Tóth 
József, Fántics András, Deutsch 
Bichárd, Oláh Ervin.

Jegyek kaphatók a Pártköz­
pontban, Arany Janos-utca L/b 
szám alatt és az MN.DSz Széc-he- 
nvi-uteai élelmiszerüzletében.

t'uABB UNRRA--SZÁLLITMÁNY 
ÉRKEZEIT DEBRECENBE

Csütörtökön a reggeli órákban 
háromíonnás teherautó teljes ra- 
kömény UNRJtA-szállítmányt ho­
zott Debrecenbe. A szállítmányban 
nagyrészt a kórházak és más intéz­
ni én vek berendezésére szolgáló

cikkek vannak, így lepedők és ta­
karók. A rakományt dr. Vadászi 
Sándor szociális felügyelő vette át 
s a szállítmány szétosztását illető­
en pontos utasítást kért a népjó­
léti .minisztériumtól.

Elfoglak egy romlott hís árust
Napok ó'a több feljelentés érke- 

tett a gazdasági rendőrségre, 
hogy Debrecenben több helyen 
romié tt sertéshúst és zsírnak vétói 
árusítanak. A feljelentés .nyomán 
, gazdasági rendőrség detektív jói 
e. nyomozást megindították és 
csütörtökön délelőtt

rajtakapták Kertes* Sándorjáét 
* Simooffy-uteal tejpiacon, 
amint * sátorból romlott disz­

nót! üst hozott forgalomba.
A legérdekesebb, hogy a húst és a 
zsirnakvalót a hivatalos áron fe­
lni árusította. A tejpiacon egyál­
talán tilos a húsárusítás; úgylát­
szik, ét kikerülte * piaci ellen­
őrök figyelmét. Kertésznél romlott 
btis forgalombahözataia miatt és

azon felül árdrágításért a rendőr­
ségen előállították.

Az előállítás kapcsán a romlott 
húst árusítók felgöngyölítése to­
vább folyik és rövidesen újabb le­
tartóztatások várhatók.

A gazdasági razzia egyébként az 
élelmi szerárdrágítókra js kiterjedt.

Kaszás Mihály Táncsics Mi- 
hály-út 16. szánt alatti lakásá­
ról 50 filléres árban árusította 

a burgonyái.
Özvegy Sajtos Sándorné TóihMep 
38. szám alatti lakos hízó1! Kacsá­
kat árult darabszámra — ami 
már önmagában vére is tilos 
és a hatóságinál magasabb áron. 
Mindkettőjüket előállítót Ak a 
gazdasági rendőrségen.

Bezárta a rendőrt, 
mert igazoltatni akarta albérlőjét

Szerdán este a Hunyadi-utcán 
az egyik vendéglőből fiatal nő lé­
pett ki. Pár lépés után a rendőr-' 

. őrszem igazolásra szólította fel. 
A nőnél nem. volt semmiféle iga­
zolvány ; azt mondotta, hogy 
Gyurka Erzsébetnek hívják, a 
Piac-utca 71. szám. alatt lakik és 
kérte, hogy a rendőr kísérje fel 
a lakására, ahol majd igazolja 
magát.

Á rendőr fel is kísérte a not a 
Piac-utca 71. számú ház I. emele­
tére, ahol egy öregasszony, név- 
szerint Borbély néni, nyitott ne­
kik ajtót. Amikor s rendőr elő­
adta Borbély néninek, hogy mit

kíván, az egyszerűen kulccsal rá­
zárta az ajtót és nem akarta a 
rendőrt kiengedni. Később javas­
latot tett, hogy kiengedi a rend­
őrt, ha letesz igazoltatást szándé­
káról. A rendőr végül is kényte­
len volt fegyvert fogni és így 
kényszerítette Borbély nénit, hogy 
állítólagos lakóját előállíthassa a 
rendőrségen.

Kiderült, hogy Gyurka Erzsé- 
i beinek 'Debrecenben nincs is be­
jelentett lakása, csak Borbély né­
nihez szokott feljárni aludni, de 
rendszerint nem egyedül. -Mindkét 
nőt őrizetbe vették.

Budapesti auiéfo'vajik voltak 
az Éjszakai lövöldtizlk

A napokban hírt adfcunk arról, 
hogy éjszakai lövöldözés közben 
töb autó robogott kérésziül Deb­
recenen. A- budapesti rendőrség 
most értesítette a debreceni főka­
pitányságé*, hogy a Budapestről 
ez eimolt héten elrabolt négy sze­
mélyautót • rablók Nyíregyházára 
vitíéiK, valószínűleg Debrecenen 
keresztül. A nyomozás eddigi «da­
lai szerint a vasárnapi lövöldözök 
valóban az autótolvajok voltak,

HATHATI BÖRTÖNT KAPOTT
A DEMOKRÁCIÁT GYALÁZÓ 

ASSZONY

Gál András né 60 éves balmaz­
újvárosi lakos gyalázta a demo­
kráciát és sértő kijelentéseket tett 
demokratikus kormányzatunkra.

Tegnap állították az öttagú kü- 
lö ntanács elé, ahol a tárgyalás fo­
lyamán mindent tagadott. Azonban, 
a tanúk ellene szóllak és így a 
népbirósági külön tanács háthavi 
börtönre és vagyona egynyolcad- 
részének elkobzására ítélte. Az 
ítélet nem jogerős, mert a nép­
ügyész a NOT-hoz fellebbezett

X É P

SZÍNHÁZ
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Uj isten Thébában
A tömegösztönnek a szatírához 

való mélységes vonzódása régen 
megállapított lélektani tény s csak 
természetes, hogy ezt egy olyan 
elsörenden tümegélményre alapí­
tott intézmény, mint a színház, 
sohasem hagyhatta figyelmen kí­
vül. Aristophanestől, Athén _ köz­
állapotainak nagy kigúnyolójától 
el egészen Crémleuxig, aki a má­
sodik császárságot fordította ki 
olyan könnyedén a bőréből, akár 
egy kesztyűt az Orpheus az alvi­
lágban halhatatlan szövegkönyvé­
ben, mindig hálás műfaj volt a 
színpadon a politikai szatíra. Há­
lás, de igen nehéz is, hiszen erős 
erkölcsi érzéket, fölényes szelle­
met és főként nem közönséges 
mesterségbeli tudást kíván, mert 
különben a szatírában megnyilvá­
nuló kritika üres szólamként 
kong.

Forrongó korunk önként kínál­
kozott szatírának s érdekes, hogy 
éppen nőíró. Gáspár Margit ra­
gadta meg, aki egy évtizeddel ez­
előtt fér fi álnéven. írt figyelemre­
méltó vígjátékokat. Gáspár Mar­
gitnak valóban megvannak az 
adottságai ehhez az igényes mű­
fajhoz, elsősorban a legdöntőb­
bek : a hite és a fölénye. Fölényes 
látása hozzásegíti ahhoz, hogy 
mindkét oldal hibáit és bűneit ki 
tudja vetíteni, élesen és szelleme­
sen, de ami még ennél is lénye­
gesebb : hisz a jobban, a feltétle­
nül elkövetkező boldogabb jöven­
dőben, egy iisztultabb és embe­
ribb életben. — és ez adja meg a 
játéknak az erkölcsi súlyát. Min­
den szatíra elsősorban nevelő cél­
zatú s ebből a szempontból Gás­
pár Margit darabja tendenciájának 
töretlen vonalában valóban kitűnő. 
Ami a formát illeti, a szerző Cré- 
mieux nyomán halad, amikor az 
isteneket leszállítja az Olympusról 
és a félvilággal, sőt az alvilággal 
bolondos forgatagban keveri ösz- 
sze őket. Ez a mitológiai szatíra 
igen sikerült, az időszerű célzások 
így bizonyos távlatot kapnak s 
Gáspár Margit' van olyan jó író, 
hogy típusfiguráit élesen tudja 
körvonalazni és a sokszor egyene­
sen maró gúnyt kellemes csoma­
golásban adagolni.

A Csokonai-színház előadását 
Beleznay István rendezte, a, szer­
zői szándékok helyes értelmezésé­
vel. Az együttes jól ki van egyen­
súlyozva s pár előadás utón "bizo­
nyosan teljesen ki is érik, mert 
egyrésze most még magával a 
szöveggel is küzd, ami bizony­
ba sonló játéknál, súlyos teher. 
Polgár Tibor stílusos kísérőzené­
jét Derschatta József finoman ér­
vényesíti. A dolog természeténél 
fogva az együttesben az intriku- 
sok vezetnek, elsősorban Károlyt 
István gunyoros, cinikusan önző 
Zeusa és Kormos Lajos sima kar- 
vezetője. Mezei Lajos Orionjában 
már kevesebb a lélek, Moóry Lucy 
sok részlotértéket ad, Jurik Julcsi 
csábos Európa, Miklós Klári meg­
hatóan szenved, erővel teljes a 
Thuróczy Gyula—Sasady Gusz­
táv—Csengery Aladár—Nagy Jó- 
ssef-négyes s jól karrikfrozott fi­
gurákat állít színpadra Solti Ber­
talan, Ujvárosy Kató és Fodor 
István, Daniss Győző pedig kis 
szerepében is kvalitásos. (bl)
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Kommunista rohammunUások 
rendbehozték a hajdúszováti iskolát

H a jdús z o vá t o-n « kommunista 
rohammunka sok kijavították 3 
községben lévő egyházi iskolát. Ál­
dozatkész és igen nagy segítség 
volt ez az egész községre nézve, 
mert az utóbbi Időben már az is­
kolás gyermekeknek 70 százaléka 
nem járt iskolába. Az iskola épít™ 
leféí a háború nagyon megviselte, 
a teteje leomolva, ablakai üveg 

’nélkül voltak. A filletlen, huzatos 
tantermekben majdnem minden 
gyermek megbetegedett, erős meg­
fázással, fültőmirigygyulladással 
maradtak otthon. A. Kommunista 
Párt kezdeményezésére aztán 
munkái csapatot szerveztek és pár 

....................mmmmmmmmrnmm*-

nap alatt rend ebhozták -Ar. iskolát.
A földreform során «?. egyház­

nak száz holdat hagytak azzal a 
céllal, hogy ebből az egyház az is- 
kólát és a templomot javitassa ki. 
A száz holdból azonban 52 holdat 
a papnak, 30 holdat a kántortenL 
tónak adták, 18 hold pedig a föld 
adóját fedezi. Mivel az egyháznak 
a 100 holdból kevés hozama volt, 
az iskolán semminémti munkála­
tot nem Didóit végeztetni. Ügy 
látszik, a szová'.i egyházférfiaknak 
a. lelkész és a kántor megélhetése 
sokkal fontosabb, mint « sze­
gény ember gyermekeinek az egész­
sége.
I *mmm'

Képzett kommunistáikat!
Minden tanulni vágyó elvtárs meg* 

kapja a lehetőséget a fejlődésre

A Magyar Kommunista Párt HL 
kongresszusa döntő feladatként, 
tűzte a központi vezetőség elő a 
párttagság kommunista nevelését 
és a pártfegyelem, megszilárdítá­
sát. Kádár elvtárs szervezési refe­
rátumában rámutatott az egyéni 
tanulás lehetőségeire s most köz­
ponti pártvezetőségünk konkréten 
is hozzálátott ennek a nagy fel­
adatnak a megoldásához. Tanfo­
lyam indul meg, mely postán fog 
lebonyolódni: minden tanulni vá­
gyó elvtársunk rendszeresen kéz­
hez fogja kapni azt az anyagot, 
amelyet át kell vennie s melynek 
alapján báromkavonként helyben 
rendezendő megbeszélés és vita 
lesz. Nagyon fontos, hogy ezen a 
tanfolyamon, mennél több elvtár­
si) nk vegyen részt, elsősorban 
természetesen a párt és szakszer­
vezeti vezetőségek tagjai, vala­
mennyi párt- és szakszervezeti 
funkcionáriusunk, az aktira mi­
nél szélesebb rétegei.

Meg kell ragadnunk ezt a jó al­
kalmat és rajta kell lennünk, 
hogy mennél többeu kapcsolód­
junk belő a tanulásba. A kommu­

nistáknak nehicsak a gyakorlati 
életben, de az ideológiában és a 
szellemi síkon is elöl kell jármok 
és nem. lehet szebb feladatunk 
annál, minthogy felvértezzük ma­
gunkat a marxista-leninista tudás 
fegyverével. Ezek azok a, szellemi 
fegyverek, amelyeknek — és csa­
kis ezeknek — a birtokában tud­
juk megoldani a legnehezebb el­
méleti és gyakorlati, problémái;at. 
nehézségeket.

Fel tehát, elvtársak ! Mutassuk 
meg, hogy mi, magyar kommunis­
ták szellemileg is elitgárdája va­
gyunk népi demokráciánknak. Mi­
nél több ideológiailag is képzett 
párttagunk lesz, annál erősebb és 
szilárdabb lesz a Magyar Kommu­
nista Párt 8 mivel a mi pártunk 
a lelke a, magyar demokráciának, 
a mi tudásunkon keresztül a ma­
gyar népi demokráciát erősítjük 
meg.

Részletes tájékoztatót Fekete 
András elvtárs az Arany János­
ul ca l/b. alatti pártközpontban 

j délelőtt lt és 1 óra között ad cr- 
i deklődő, tanul nivágyó elvtársaink- 
i nak.

A „Debreczen“ cikke valótlan
— mondja a nánási malom lu'ajdonosa

Ülésben, minőségben a SZABAD­
SÁG NYOMDA (liajcsy-Zsilhiszky- 
utca 16.) veget, Telefon: 265.

Tegnapi számunkban felháboro­
dottan utasítottuk vissza, a „Deb- 
reczen“ hazug hírverését. A haj­
dúnánási malomról közölt egy tel­
jesen kitaláláson alapuló cikket, 
amit Hajdúnánáson megdöbbenés­
sel vettek tudomásul.

A. malom -tulajdonosa, Csiha 
Győző felkereste szerkesztőségün­
ket, és kijelentette, hogy a ,,Deb-

reezen“ cikke teljesen valótlan. 
Ezt tudomására hozta a „Debre 
ezen“ szerkesztőségének is, 

így fest a kisgazdapárti újság­
írás. Olyan féktelenül, a valóság­
gal mit sem törődve védik a mal­
mosokat a dolgozó parasztokkal 
szemben, hogy még maguk a mal­
mosok is megsokalják a nigy 
buzgóságot.

Iz orosházi Kommtmisia Párt 
tömegmozgalommal fékezte meg

a Nisgazdalap garázda szerkesztőit
Országos jelenség, hogy a Kis­

gazda Párt vidéki sajtóorgánumai 
ferdítő, gúnyolódó, provokáló han­
gon megírt cikkekkel támadják a 
munkásságot, és annak vezetőit. 
A Magyar Kommunista Párt ere­
jének, szervezettségének és fe­
gyelmezettségének bizonyítéka az 
a módj ahogyan az orosházi elv­
társak eljártak az „Orosháza és 
Vidéke“ című. kisgazdapárti napi­
lapnak a koalíciót veszélyeztető 
szerkesztőivel szemben.

A helyi Kommunista Párt tagjai 
spontán tüntetést rendeztek és fe­
gyelmezett sorokban vonultak fel

Csokonai«szinhäzjKa m ar a színház
.November 8-án, pénteken 7 órakor

Uj Isten Ihéhában
C. bérlet.

Délül ás tél 4-kor ifjúsági előadás 
BOLOND ÁSVAYXÉ

November 9-fm, SBOtnbnvm
7 éréké*
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klasszikus operett,
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a Kisgazda Párt székháza tlc. 
A tömeg háromtagú küldöttséget 
vezetett a Kisgazda Párt helyi 
vezetőségéhez és Birkás Imre elv­
társ, nemzetgyűlési képviselő me­
morandumot nyújtott át, amely­
ben a Kommunista Pált tiltakozik 
a rosszindulatú, sértő támadások 
ellen.

A Kisgazda Párt vezetősége, 
élén Ravasz Antal és György La­
jos nemzetgyűlési képviselőkkel, 
lement a várakozó tömeghez és 
Ravasz Antal beszédet intézett a, 
kommunista párttagsághoz. Elis­
mer e, hogy egyes cikkek, amelyek 
a kisgazdapárti lapban megjelen­
tek, hangjukban és tartalmukban 
nem szolgálták az együttműkö­
dést, A tömeg követelte, hogy 6 
lap szerkesztője hagyja el Oros­
házát. A felkiáltásokra Ravasz 
képviselő azt válaszolta, hogy ? 
a maga részéről oda fog hatni, 
hogy ez a kívánság teljesüljön- 
Azután György Lajos képviselő 
szólalt fel és kijelentette, hogy ® 
kisgazdapárti lap kifogásolt ■cik­
keivel nem azonosítja magát-

i
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Nagymértékben pusziul * ser- 
ffjjdúhadházon és Tégláson, 

(-/.v hónap ót« hata.mas rést ii. ött 
- dühöngő sertéspestis a sertésál- 
■'ományban. Semmiféle védekezést 
ntn1 tudnak ellene foganatosítani; 
c„\cdül az oltással tudnák megfé­
kezni, azonban

, ,*érnm olya” mppnitt dr*#a, 
hogy * parasztok nem bírják 

megfizetni.
riajduhedházon például egy SO—
100 ki'ogramos sertésnek « beoltá- 
,a 36 forintba kerül. A hatóságok 
vészéről nem történik semmi intéz­
kedés, hogy « veszedelmes jár­
ványnak elejét vegyék, pedig «
vész ige" ««ly»8- Hajdúbadházon

egy hónappal ezelőtt körülbelül 
30U0 darab sertés vulf és idáig eb­
ből több mini: ezer darab fordult 
fel. Halomra dög'.Lk a jószág, Bert« 
Jánosnak például egy hét alatt 1* 
darab sertése pusztult el.

Ugyanez « helyzet Tégláson is. 
Ott szeptember derekén 4—506 da­
rab volt a község sertésállománya, 
ebből idáig 200 darab hullott el. 
Tégláson sem történt a községben 
egyetlenegy oltás sem. A község­
ben állatorvos nincs és az illeté­
kes helyeknek sincs tudomásuk a 
sertésvészről. Pedig ez annyira 
pusziit, hogy Hevesi Dániel téglási 
parasztembernek pár nap alatt 17 
darab malac, koca és hízónak való 
sertése döglö't meg.

Az illetékes hatóságoknak azon­
nal utána kell nézniük, hogy a 
sertésjárványt megfékezzék, mert 
különben súlyos következményei 
lehetnek.

Intézkedni kelt, hogy elegen­
dő szérum álljon rendelkezésre 
úgy, «hogy Ttoz-aesegén a kom­
munista pártszervezet *aj*t
kezdeményezéséből azérumot
»»érzett és ebből az oltást »1* 

esőn el tudták végezni.
Tiszacsegén 20 kilogramonként 4 
forintért oltottak, viszont meg­
döbbentő. hogy Hajdúhadbázon I« a - Aj * 1
majdnem másfélszeresért, 20 kilo-l»«»»! IiaiaiCmOeri

Kátütni László 55 éves miskolci 
lakos 1946 február 9 én 9 mi«ko|ei 
törvényszéken, mint *r. ottani ig*- 
zolóWwotiság ftiggelten kisgazda, 
párti tagja, »« egyik igazoló bi­
zottsági ülés szünetében a foiyo- 
són demokráeinellenes és antisee.

mit« kijelentéseivel faji és teleké* 
nett izgatást követett ei.

A ..demokrata“ népbírónak teg­
nap kellett volna a debreceni nép- 
hír óság öttagú külön tanács* elé 
állania, azonban meg nem jelenése 
mi aj! a tárgyalást el kellett na­
polni.

FELMENTETTEK
az orosz katona meggyilkolásává! vádolt

gramonként 10 forintért- oltaná­
nak, ha a parasztoknak lenne pén. 
zirk ezt a megás árat megfizetni.

A Slmonffy-utcal tejpiacon 
meg kell szüntetni a húsáruiílásl

Drága a zöldség, nincs vöröshagyma, mogyorónyi a burgonya 
Magánházaknái üzérkednek az áruval

kitéve, »mH 54 Hflérn tart a*Ami. a Simonffy-uicai tejpiacon 
tapasztalható, az mindennek ne­
vezhető, csat nem rendezett álla­
potnak. A tejet és tejterméket áru­
sítók bódéiban rendszeresen árul­
ják a hatóságilag nem ellenőrzött 
húst és egyéb hentesárut.

Nem lehet olyan rossz árut el­
képzelni, ami itt etadásra ne 
kerülne, t<ri"ésr.etese«i méreg­

drága áron.
isii törtökön Kereke* Istvánnal» a

közellátási felügyelőség helyettes 
vezetőjével és a közellátásiig}'! mi­
nisztérium hús- és zsiradék osztá­
lyának egyik Debrecenben tartóz­
kodó főtiszt viselőjével vizsgáltuk 
meg a hen’esáruk árát. Nem is 
okozott meglepetést, hogy a zsír- 
nakvaló szalonna 7.90' -helyett H 
forintba került, a föttszalonna 
9.80 helyett 12 forintra volt ki­
írva, míg a császárhúsnak nevez­
hető szalon r.afeTe a rendeletben 
megállapított 12 forintos ár he­
lyeit 1 léért volt, kapha'6. Mindez 
srra mutat, hogy

a piacuk és az árak ellenőrzé­
se nem rendszeres.

Az árusok sehol sem rendelkez­
nek hivatalos ártáblázattal- A kü­
lönböző húsféleségeket és szalon­
naféléket olyan kategóriába oszt­
ják be, amelyik anyagi érdekük­
nek legjobban megfelel és mint 
nem szakemberek, nem is kötele­
sek ezért felelni. Elsőrendű érde­
ke tehát a város közönségének, 
hogy a polgármester ezt a vis­
szásságot szüntesse meg és

húst csak hentesnek és mészá­
rosnak legyen szabad árulni.

Mivel pedig nem első csel, hogy a 
Simónffy-utcai piacra romlott áru 
kerül, ez az intézkedés nem szen­
vedhet késedelmet.

A zöldség és baromfipiacon 
sines minden rendben. Bár a gaz­
dasági rendőrség tegnap js meg­
jelent, még néhány kirívó hajon 
- cl! segíteni.

A zöldség, h* csomagokba ál­
lítják össze, már jóval mago­
sabb árért kapható csak, mint­
ha külön-külön és kilóra ven­

nék.
A kofák a piacra érkező termelő­
ket. rohanják meg s azoknál szer­
zik be árujukat. Csütörtökön is 
elfoglak egy asszonyt, aki * tev" 
me'.ötöi álvett kacsát egy sarokkal

feljebb árulta tovább. Sok eladás 
történik « piacon kívül, magánhá­
zak udvarán. Id.e állnak be rend­
szerint a termelők kocsijai cs

sok olyan ám kel el * magán- 
házaknál meglehető« magas 
áron, «ml * piacon meg sem 

jelenik.
X iermelőknek sem érdekük, hogy 
így adják el áruikat, mivel leg­
többször a viszonteladók fölözik 
e az ilyen árunak a Hasznát. így 

jogos követelése a vásárlóközön­
ségnek, hogy 9 óra elő ti viszont­
eladó a piacon ne vásárolhasson, 
vidékiek pedig csakis 11 óra után 
vegyék meg árujukat a még meg­
maradt készletekből.

Természetesen a közönséget is, 
a piaci árusokat is

legjobban a vöröshagyma hi­
ány* izgatja-

Tarthatatlan, hogy hetek óta nem 
lehet látni Debrecenben vörös­
hagymát. A. nagykereskedők arra 
hivatkozva, hogy maximális áron 
nem tudják beszerezni, a száll­
ási költségek is tetemesek, a szál­

lítmányokat állandóan dészm al­
ják. A közellátási ügyosztálynak a 
kezét pedig a miniszteri rendelke­
zés köli meg, amely a hivatalos 
árnál magasabban nem engedi fel­
hozni a hagymát. így tehát a hu- 
za-vonából csak a fogyasz'óK ke­
rülnek ki vesztesen, akik nem egy­
eseiben már három forintot is fi­
zetnek dugva egy kiló vöröshagy­
máért. Ezen a helyzeten feltétle­
nül segíteni kell s ennek a meg­
oldása » közellátási ügyosztályra 
vár.

A burgonya írré” » Helyzet
csak némileg enyhült

azáltal, hogy « város számár« le­
kötött szabolcsi burgonyából 13 
vagon már befutott. Ami az EIck 
nagykereskedő udvarán tárol, meg­
lehetősen rossz minőségű, apró és 
szemetes. Ez az oka ann^c, hogy 
nagy belükkel van kiírva: ,,Bur­
gonya kapható". Tekintettel arra, 
hogy a közönség egyelőre nem 
hajlandó ezt a rosszminőségű árut 
megvenni, kénytelen kivá'.ogattat" 
ni és várni a jobb időket. Ennek 
ellenére a piacon lévő burgonya is 
c’é.g drága a rossz minőséghez ké­
pest, 38 fillér az ára- Sőt

mogyorón agyMguak is Tn*m»k

, Kerekes Ferenc 22 éves kábái 
fiatalembert azzal vádolták, hogy 
1245 április havában a Kaba mel­
letti. Gréger-tanyán egy orosz ka­
tonát doronggal leütött.

Ebben az ügyben már volt egy 
főtárgyalás és akkor bizonyítás­
kiegészítés • végett a debreceni 
törvényszék Farkas-tanácsa elna­
polta a tárgyalást. A tegnapi fő- 
tárgyaláson kihallgatta a bíróság 
dr. Horváth Arthur törvényszéki 
oivosszakértőt, arra vonatkozólag, 
hogy feloszolhatott-e 19-15 áprili­
sától — amikor a vádlott külön­
élő felesége szerint a gyilkosság 
történt volna -r- augusztusig

ám*.

gatása során igen érdekes és ní­
vós vitát kezdeményezett, .amely­
be dr. Farkas Aladár törvény- 
széki tanácselnök és a védő is 
bekapcsolódtak.

Mivel, a bíróság sem az előző, * 
sem a tegnapi főtárgyaláson ki­
hallgatott tanúk vallomásából 
nem tudott olyan tényt felderí­
teni, amely valószínűvé tette vol­
na as orosz katona Kerekes által 
való meggyilkolását, ezért és fő­
leg a nagy gyakorlatú orvosszak* 
értő véleménye alapján a vádlot­
tat felmentette és — bár az ál- 
lamügyész a Kúriához fellebbe­
zett — szabadlábra helyezte.

A kétszeri főtárgvaláson az aolyan mértékben a hulla, mint ________  ____ ______
L- 1 í.i.j.ij. . I ahogyan arra az ágnoszkálás al- j vélemény alakult ki. hogv a vád-
komoly feladatok vatníU t l. * kalmaval a falubeliek és a köz-\lottat különélő felesége 'bosszúból 
hatósági szervekre, hogy a piaco |ségi egészségügyi őr rátalállak. adta a törvény kezébe, hogv bor­
kőn tapasztalható indokolattamii j 2>r. Hegyvári Lajos ügyész a, tön be, vagy ha lehet, bitófára jut«

törvényszéki orvosszakértő kihall-Itassa.rossz helyzeten idejében segítse­
nek.

A Nemzeti Segély 
előadása 

Hajdúd drogon

Lisztkészletek zárolása
polgá mi esterek nel bejelenteni * 

nem hatósági úton s/errett lleet- 
készlctciket, A bejelentett késeietek, 
zároltnak tekintendők, azokat te. 
hitt elidegeníteni, felhasználni en­
gedély nélkül nem szabad.

A közellátási miniszter rendeleté 
szerint * kereskedők, vendéglátó 
iparosok és lisztfeldolgozó iparosok 
(pékek, száraztészta készítők slh.)

Hajdúdorogon a Nemzeti Segély I kötelesek készleteiket nyolc nap 
nagysikerű bábszinliázelőadásokat, alatt a községi elöljáróságoknál, 
hangversenyt és utána táncmulat­
ságot tartott. A két előadást 350 
gyermek nézte végig. A népme-
sék, a tanulságos oktató előadd- rfáláflIC KftlBfliSI iát C
sok nagy örömet okoztak a gyér-1 »»BIWIIIJ *“**" ” ”* ”^
mekeknek. A tangóharmónika- 
hangversenyzenekart Szotyori 
Nagy Viktor zeneiskolájának nö­
vendékei állították ki. Hajdúdo-1 A hajdúdorogi országúton ez év 
rog község lakossága átérezte aIoktóber 31-én szekérrel haladjak 
Nemzeti _ Segély célkitűzését éa_ aK-yasti János és Erdei Imre doro- 
belépődí.jakkal nagyban hozzájárj . f,lv-arosoK ys összeszóialkoztuk 
rult ahhoz, hogv a Nemzeti SegélyI® .. . .e bevételi forrás útján is egy-egy jmer! cg>^°-|l‘k sM11 akait « ma-

a dorogi országúton

elhagyott gyermek nyomorát ge-1síknak kitérni. A veszekedésbe be. 
gítse'és előmozdítsa a tannlnivá-lavatkoz'ak Caifr« Ovörsv o;

vójú előadásai máris olyan hírre 
tettek szert, hogy jsddig 17 köz­
ség és város hívta meg.

Crifr« György 25 éves
gyű vármegyei népi ifjúság sor* Idorogi legény és Pálovif* János és 
sát. A Nemzeti Segély magas "í-jBogaiín Ignác hajdúnánási lako­

sok is. Az egész társaság boros 
évén, hamarosan dulakodás tá­

madt, ennek során — Gzifva 
György elbeszélése szerint — Bo­
ga tin Ignác kést rántott elő s azzal 
hátba akarta szúrni Czifrát. Ez 
féjreugrott és ő lépett fel támadó-

MASZOVLET
rendszeres repülőjáratok

DEBRECENBŐL
BUDAPESTRE

ulai-i áru- éj
po|fa|zá//flá|

Felvilágosítás 
utazási ügyekben :

IBUSZ MENETIEGYIROP
Áruszállítási ügyekben:

Müller H. Fia 
!hM$z-áruszáilítmányoz6

jobbnaktág úgy, hogy Boga.tin 
látta elszaladni.

.A kihallgatások során még nem 
tisztázódott, hogy ki ment * me­
nekülő Boga tin után, Gzifra-e, 
vagy Xy’usti, lény azonban az, 
hogy valamelyikőjük leszúrt* * 
közeli földekre menekülő részeg 
embert. Czifrá cs Nyusti egymás­
ra utalnak és egyikük sem akarj* 
magára vállalni a gyilkosságot.

Dr. Illyés vizsgálóbíró tegnap­
előtt elrendelte a halott felbonco­
lását. A huüaszemle során bebizo­
nyosodott. hogy Bogatiní késsel 
szúrta szíven gyilkosa és azonnal 
meghalt.

MEGNYÍLIK A DEBRECENI
FELSŐ ÉPÍTŐIPARI ISKOLA

Debrecen polgármesteri hivatala 
értesítette az ipartestületet, hogy 
az illetékes minisztérium engedé­
lyezte a debreceni felső építőipari 
iskola megnyitását. Nagy Sándor 
ipartestületi elnök ezzel kapcso­
latban kérelemmel fordult az 
IPOK-hoz, hogy azok is látogat­
hassák *z. iskolát, akik négy kö­
zépiskolai bizonyítvánnyal ugyan 
nem rendelkeznek, de a téli építő­
ipari tanfolyam utolsó tagozatát 
sikerrel elvégezték. Ezáltal lehető­
séget adnak sok olyan iparosifjú 
továbbképzésére, akiknek azelőtt 
anyagiak hiányában nem volt al­
kalmuk középiskolába járni.

Elszaporodtak 
a zsebtolvajok Debrecenben

Az elmúlt hetek folyamán min­
dennap érkezik feljelentés a rend« 
őrségre ismeretlen zsebtolvajok 
ellen, akik főleg a. piacon, a vil­
lamoson és a zsibogón fejtik ki 
működésűket. Szerdán Jakab Her­
mann Széchenyi-utca 14. sz. alatti 
lakos pénztárcáját 30 forinttal és 
bejelentő lapjával együtt lopták 
el a piacon. Ugyanaznap Kónya 
Istvánná kerekestelepi lakosnak a 
fényképes igazolványát és 10 fo­
rintját lopták el a zsibogón isme­
retlen zsebtolvajok. Alapos a 
gyanú, hogy megszervezett zseb­
től vaj bandáról van szó, akik azo­
nos módszerekkel fosztogatják a 
közönséget.

Rendőrből m Bikában 1946 november 9-én
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hírek SPORT I Rablóbanda garázdálkodik
Elveken

íIJO.fAHAS4KLEINTÉS: ,V ködös,
I.ÍKÖ, idő továbbtart. Egykét n«p | Ma rtélu!án 4 órall0r tarlJa ^ „„ 

, IIITa ojra enyhülés várható a* I aktivaképzö szemináriumokra a vaze- 
iilöjárásban. Iítsr^.„kijríölt, elvtársainknak az eio-

L-. .... ... , . Ik,í!íítö ,cldadá$t Kérjük a kijelölt
lUatiomvatalimfo fejefooszama I elvtársakat, hogy tekintv'e az okta-

november 9-től 575. 1 í^,,kfdés. fontosságát, az előkészítőnI pontosan Jelenjenek meg. Fáy Árpád» 
A Magyar-Szovjet 3fŰTt?lődó$d |dr. Wittmann Adám, Márkus László,

Társaságban, Piac-utca 49. szám I Kulcsár Ferenc,SVSzi?ágy^°R®za, Fujfakí 

alatt ma, november 8-án a sport- I László, Ágoston György, hadd István, 
szakosztály tartja megbeszélését Vá°ri "özmi, Németi'llözsefné,5’ Batogh 

dr. Uktös Sándor elnökiéscve]. jEndre, Kukk Györgyné, Csernik Jő. 
Holnap, szombaton két szakosztály l^'y lL“S, B?i

tart ülést. Délután 4 órakor a I hajós, Barbar Kálmán, tír. Bihari 
mező- és erdőgazdasági szakosz- Icém8 Cyörgy^Mfczárw’ Káro” Hcos’ 

tály ülésezik, elnöke Penyigeí Dó- |kereski Sándor, Bánhídi Jőzsem’é, Dió.
nes. A rendes 6 órai kezdettel a Ikuifs' Lá®^”'celber^lkló^drl'yarla 

jogtadoniáuyi szakorsz/lály tartja I j-ászló, Pdsa Péter, Imre József, Vár.
ülését dr. Flachbarlh Ernő elnök-I céza,' Utagóss TC y örgyZ°'f só mbor ^glíi! 
lése alatt. Az összejöveteleik mind- | Magyar: Géza, Lantos Sándor, Dió-
egyikére az érdeklődőket szívesen 1 Gizella, "cser’ János® Kuhajdá Mihály1

I Molnár István, B. Szabó András,' 
Szombatin Lajos, Makrai Imre, Nyit. 
ra. Ferenc, Kellner Tibor, Markovi« 
Mihály, Pető András, saigd Árpád 
.,A szerda esti felvonulásnál az elv 

. maradt lámpionokat hala. 
dóktalanul hozzák be a Vörös Had. 
sereg-utja 40. szám alá a Magyar. 
Szovjet Társaság székházába, veze­
tőség.

Felhívom a esapokerti és környéki 
összes cipészeket, asztalos, bádogos és 
épltomunkás elvtársakat, hogy pénte- 
ked 6 órára a Tüzérlaktanyában 
«élésre Jelenjenek meg, yeze.

meleg

A DKASE—Bocskai MaUISz II. ke­
rületi I. osztályú bajnoki mérkőző« 
vasárnap délután a DEAO sporttele­
pén lesz, a Balmazújvárosi MaDlSz— 
dohánygyár II. osztályú találkozó 

pedig a dohánygyári pályán.
November 13-án Debrecenbe jön 

Sebes Gusztáv elvtár«, az KSH főtit­
kára és az BT elnöke, valamint l-'á- 
bik Gyula elvtárs, az. NSB alelnöke. 
A két sportvezető előadásit tart az 
MKP-ban lévő sportolók és spovtveze. 
tők számára.

Nagy buzgalommal tanulnak a Já­
tékvezetői tanfolyam hallgatói. A
tanfolyamnak 25 résztvevője van, 
többek között Szabó, a DVSO csatára, 
Osztroveczky, Kiss Sándor rondörszíL- 
zudeti, Horváth fényképész, Oltványi 
Ottó, a „Népsport“ debreceni tudósí. 
tó je és Varia« György, a Bocskai Ma- 
DlSz titkára. Az előadásokat a leg­
kiválóbb debreceni játékvezetők tart­
ják, így Farkas István, Pásztor, Har. 
sányi. Sans Béla és Boros Béla.

Fémipari—Társulati kereskedelmi 
2:0 (1:0). Barátságos mérkőzés. A 
Gallaival és Bgerszegive! megerősített 
fémipari biztosan győzött.

A Kereskedelmi vezet a KISOK baj 
nokságban, A csapat erőeségei: Móré, 

a., ott á-hvAw,««. - ,, I» DVSO kapusa, Károlyi, a kubai
ismételten fn hiv??1 k6ru,et? Pdn.5taS? középfedezet, a. Bocskai MaDISz Szén- 
CT™lmét arra hn^a munkaadok fi- tesije és a DVSO Sztanója. 
tjeimet, arra,, hogy a munkások era. I 5:0-ra győztük le Ausztriát ■vr a-zepeiében az tali'Tente EurópaKupSn ‘ “ 8oZ’ 
línSte tt™ Lai kerületi A DKASE felkéri azokat, akik a 
OTI családvédelmi61?- ko?'et'!etlid az Imost megalakítandó műkedvelő gár-

__________ ___ 6ÓórakoTa
jóakarói hívó szavunkra e,jönnek äSÄ 

s kérésünket közük azokkal
í'“", cl mUnkaadók figyelmét arra is, 
j1.°ey,a csa!adi pótlék bevezdtése foly- 
Sd-i-i6' BKePtember hó 23-tól 

°vF fl.zetendö járulék a mun.
. . javadalmaz ás áu alt 18«/,,

a£,edd!?1 1?% helyett. A cfcaládbiztó 
den81 6%: amelyet min.

látják.

Amerikai 
zokni 8*— Frt, 

Frank, Arany Bika
A Kollégium gimnáziumának

volt tanítványait, barátait s jó­
akaróit felkérjük, hogy c hó 12-én 
kedden délután 4 órakor a gimná­
zium (Pcterfia-u.) igazgatói iro­
dájában barátságos megbeszélésre 
szíveskedjenek megjelenni. A meg. 
beszélés tárgya intézetünk anyagi 
és szellemi helyzetének mérlegeié, 
se s keresése olyan módozatnak, 
amellyel kedves volt intézetünk­
nek iránta érzett szerétéiből és 
hálából segítségére lehelnénk. 
Nincs kétségünk afelől, hogy is­
kolánk volt tanítványai, barátai

A zágrábi locemotiwal játszik a D¥SC 
Debrecenben

grllis vezetőségének sike-
tafirl n.ti* Irrit.n ia *1 v.n rrv-i hí

A DVSO „=..™ ____ _
rült megállapodást kötnie a zágrábi 
Jjccomotiv csapatával. A zágrábiak 
hajlandók egy mérkőzésre Debrecenbe 
jönni. A mérkőzés időpontja novem­
ber 24, amikor a Belgrad—Budapest 
mérkőzés miatt nem lesz bajnoki for­
duló sem Jugoszláviában, sem Ma­
gyarországon. A debreceni sporttárea- 
dalom na^y örömmel veszi cat a bírt, 
mert végre komoly képességű kül­
földi ellenfelet láthat Debrecenben.

A DVSQ egyébként vasárnap ba.

ráteágos mérkőzést játszik a Bocskai 
MaDISz eeapaltáva] tél 3 órai kezdet­
tel a DVSO sporttelepén. A mérkőzés 
egyenlő erők küzdelme lesz, mert a, 
DVRC-ből hiányozni fog a vasutas 
válogatottal potltyázó B. Nagy, Ká­
das, Komlóssy és Zilahi. Ezzel szem. 
ben több próbajátékáé is bemutatko­
zik.’ A . mérkőzés előlit fél 1 órakor a 
Postás—DVSO II. kerületi első osztá­
lyú bajnoki mérkőzés kerül lebonyo­
lításra.

Egyeben
Az egyeld rendőrségre a napid, 

ban több feljelentés futott be" 
amelyek ismeretlen rablóbanda 
garázdálkodásairól panaszkodtak 
Az egyik éjjel Radies lynácné 
az azt követő éjjel pedig fíruck’ 
ner halmán egyeld lakosokhoz 
hatoltak be ugyanazok a tettesek 
es fosztották ki teljesen a laká­
sukat A nyomozás most a debre 
ceni rendőrség kezébe került

A munkások családi 
pótlékának igénylése

s kérésünket közük azokkal is, 
akikhez hívásunk esetleg el nem 
jut. A Kollégium gimnáziumának 
igazgatósága.

Alkulcsos betörők az éjjé] beha­
toltak Horovifg Gyula Szent Anua- 
uleai
és egy egész szekérre való árul 
vittek el.

A magyar vasutas válogatott, mely 
kedden délben .indul* el Svájc fele, 
holnap játssza első mérkőzését » sok­
szoros bajnok genfi Servette ellen. 
Mind a négy DVSO játékos játszik s 
ha Kispétert is debreceninek vesszük, 
tiszta debreceni fedezetkor lép holnap 
Géniben pályára, A. csapat így áll 
fel: Horváth — Bozóki, Tölgyesi — 
Zilahi, Klepétcr, Kádas — Komlóssy, 
KolJáth. B. Nagy, Déri, Vezér. Vasár, 
nap Bellizonában játszik a csapat az 
I. osztályú Beliizona ellen, kedden pe­
dig Zürichben a svájci vasutasváloga- 
'tott lesz az ellenfél.

A Postás összes játékosai ma dél­
után 3 órára okvetlenül jelenjenek 
meg játékoeértckezleteu a tanfolyam, 
teremben.

A DVSO ökölvívó gárdája vasárnap 
Diószegi-úti sportcsarnokban a 

nagy helyi riválissal, a DKASE.vel 
küzd. *

A DVSO nagyszabású asztali-tenisz 
versenyt rendez vasárnap. Sportcsar­
nokában kerül lebonyolításra Ma­
gyarország 1946. évi vasutas asztali, 
tenisz bajnoksága. A felszabadulás 
uffcáni első debreceni asztali-tenisz ver­
seny a magyar vasutas aeztali-tem. 
ezezők nagy seregszemléje lesz. A ver­
senyre a DVSC teljes férfi és hölgy- 
gárdáját felvonultatja.

A Rendőrség, DVSC, MÁV Bocskai 
MaDISz, OMTE, Dohánygyár, postás, 
DKASE, Belvárosi MaDISz, I, sz. Bőr­
gyár sportszakosztályaiban működd 
összes kommunista (sportolók, verseny . 
zok 6o sportszakosztályi vezetők no­
vember 25-án fél 6 órakor fontos ügy- 
'.’c,n.. ?z ;Arany J ánoe.utca 1/b. alatt 
el tetienül jelenjenek meg.

Kereskedő hírek
Szakosztályi elnökök! November 

8-un péntek délután 4 órakor szak 
osztályt elnöki értekezletet tartunk A 
Korcsmávosok! Ma délu/tán 4 ómW 
fontos adóközösségi ügyben tagé,A 
kéz le tel tartunk. — Fa- és építkezés, 
anyag kereskedők a novemberi w 
jov. ej forgalmi adójukat li 
12-en es lo-an a szakosztály pénzt'/ 
ranal feltétlenül rendezzék. Az ökle" 
bt-ri hátralékokat pedig 9-éig nótlélt' 
merttesen Simon Béla pénztárhoki 1 
(Rakovszky-utca 8) feltétlenül reá 

- .ószeresek! A novembe.: 
havi kozoseegi adókat 14-éig lehet 
fizetni kamatmentesen. Az auguszilun 
havi fizctményröl mindenki hozzon
igazolást. —• Fuszerkiskereskedök lói 
talmi, kereseti, jövedelemadót 8 átm 
14-éig 'fizethetik. M uugultu?- 
szeptember havi befizetésről kér Adó
Írnalat Tü“d?nIíi hozzon magavaj._
Azok a vásári kiskereskedők, akik a, 
augusztusi adókülönbözeteket mié 
nem fizették be, haladéktalanul ie 
étkezzenek a szakosztály tisztvi4 

loméi. — Fúszerkiskereskedök ki,-
munkát 10-eig rendezhetik._. Texí
tit kereskedők a közmunkáit Alibin 
kariamnál rendezzék. — Kisfuvaro­
sok szakosztályának tag iái 
a heten adóosztályba sorozás ’végett
hiilrt,3 '°S‘!í F Jegyzőjénél saját, érdé
kükben jelentkezzenek __ Keszhnr
kereskedők egyenes adóközösségi ügyi 
ben fontos megbeszélést tartanak néí 
teken délután o órakor

MOZIK MŰSORA:

SZIKSZERVEZETI HIRE*
A nyomdászok szakszervezete ossz

it««, o»/., amelyet mm- , 'aggyíncsi tart fonitos ügyekben va. 
. « . . -, „, I ■‘W munkavállaló iavadiilirTn/'isH » reggel 9 órai kezdettel íkycrmekruhakereskcdcsébe Jután meg kell fizetni, a. gyermekte- I Szociáldemokrata, Párt közpoalti he

jen, a fiatalkorú munkavállalók után 147isvgébcn (Piae-utca.ii tea 26. tíz ám
!-u, . L, I1- e™elep Bontoti megjelenést kérünk.

a háztartási munkavállalók után InaIkaimazottak szakszervezeteÁr«™ 4-1,.,.. . . kartárs
ezet

Hirdetéséit a Szabadság künyvcs- 
óullhiin (Városház,a épület) )s fej- 
adhat ja.

— . -—' ezményelben ' ceak
azok részesülhetnek, akiknek a tag 
dijat a tárgyhónapra rendezve van 
nak. — Famunkások ma délután .41 -|.__ , . . IÁ'““- — romuiiKusok ma délután 4

A 1 cmifcszeltudfuiiiuiyi Kutalá- Jorakor taggyűlést tartanak Arany
Elfogta a rendőrség Gá'fi János T“n,°gatok BaráH Körének Ikedelmi ‘afkaTimÄak^MatezervMeto

Vérlesi-ulca i. szám nlalti lakosi. kove‘««« előadását dr. Simkovils »?“ »»mi bizottságokat és a.
, a u “ . IGuszláv egyetemi lannrseoón u al?-liaKat." h°sy összeírna és meg-—1 ----- --- *-'• ’----- Sálét- I: lanjrseged tart- beszélcs Végett ma délután 4 órakor

Ja a penicilinről e hó 8-án, pén- ] l^^ssutli-utca 51. ez ám ala*tt jelenje.
*eke„ este 5 órakor a Gambrinus S5b(?US lenn“ ^pz^zei*
különtermében. Belépt; díj nincs, fen“?Ti“*® ,felhivJa » negyven
fogyasztás nem kötelező, vendége- vasLÍIp“'1 dliÄ ^
kel IÍ7IVPCP11 iRZeíVP'/Pt. >mliTÍziXV»Xl—.. —. . ® BCCllx

Azzal gyanúsítják, hogy a 
rom-utcán kerékpárt lopott,

Finom sváfei ingeit
KISS-nél Alföldi palota

Az elhagyott javak kormiínyhtz- 
í«sságának debreceni kirendellsé- 
ge fe-jelenlési tett Polyánszki Isi- 
vén, a hivatal nyomozója, ellen, 
mert megállapították, hogy hiva­
tali ténykedése közben illelékfelen 
pénzeket TCÜ fel és azokkal nein

I kel szívesen látnak.
A városj tanács közli az érde­

kelj dohány lenn elükkel, hogy a 
jfel nem honto.lt használatlan és a 
hivataltól vásárolt dohányfűzőzsi-

hegei a dohánybeváltó hivatal IPartjai* e“hó’e-f^’Tözö"tetartandő 
msszaveszi. Közli továbbá, misze- Ií?,uí0 ya?nmal kapcBolatosan 0 hó 
|rint ez utóbbi időben tapasztal-

szervezet helyiségében vizsgára je 
n,-!meiriZe'ilek Hangszerüket hozzák 
magukkal. Fodrász szakszervezet
vasárnap deloloüt fél J.o órakor tag-
gyűlést tart. A munkanélküliek is íva/i h
.jc-Jcnjenek meg- saját érdekükben __ IíaPhaitó. —
OrszáeosmUs,k«vMkz , Kisbirtokosok 
országos Szövetségének helyi eső-

1 i - 1 a/ '-riv nai nvjii *, , , _ . » , I, -"i ■ Ä biseixnazanak nagytér■számolt el. Pulyánszkit már ré- .^ny!oPá,sok megakadályo. |d« ‘Äi Fészvételéfeh^1 .íií
gebben kitettek és megvonták tője If^Sa vcS€tt a kárt szenvedett do- f#idet irá*tak° a "ötemunkásók és^kls-

_ t • I . I . I ll fi Ti ff fi.mn al ,'tlr — £ . 1 t. » . I bÍTlokflSnlr uvnlni.».»...   _• ■a megbízatást, azonban 8 nála If‘?'yle.rme,ök az észlelt 
lévő lebélyegzett űrlapokkal fo- eSe!nek személyi adatait az

illetékes rendőrhatóságon kívül a

í • . , . ” a> j uiunjunicaso]
*** tót» «rasrülK

szitea yegdtt jeleiititezzenck ugyanott. 
AklJelcntkezéenek nem tesz eleget, 
j* 'oldigenylésUk megsemmisül. — 
ul.=«yar h|vata$os zenészek szakszer- 
yezete II. ea III. szakosztályának 
pénteken detatáu fél 4 órai kezdettel 
vezetőségi gyűlés lesz, melyre ügy a 
II., mint a III-ezakosztály tisztikarát 
kuIon^ felhívja (Arany János u 2 ) 
j “dt‘'s,e=- — * magyar hivatásos
zenészek szakszervezete II. szakoaztá- 

íen öatatán 5 órai kezdettel 
taggyűlést tart Arany János-utca 2. 
szám a,jatt. .Pontoe és teljes számú 
megjelenést kér a vezdtőseg
zete !gV,ar P?dagógi,sok szakszerve. 
zeto akadémiájának szombati nro- 

-dé l,lt.íin «I 4 óra: Lováes 
az 4U.",l -Szam?1,as] es mérés tanítása 

lsk.°la feles tagozatában: 
«•ill?- xf Emnazlum Déután 0 óra: 
bzabo Árpád egyetemi tanár; Polgári 
ko teszet — népi köKészct: Déri-mű.

Apolló-mozgó: „Torpedó-táma- 
«iis". A legmegragadóbb és leg. 
elet teljesebb színes amerikai film. 
Előadások 3, 5, 7 órakor. 

Vígszínház-mozgó: Ma 3.15, 5.15,
'■lo órakor B zene, a dal, a szere­
lem filmje: „Rose Marie“. Fősze- 
replők : Jacöeltc Mac Do„ald 
Ne,son EddV,

iparos hírek
Az asztalos szakosztály vezeteted» 

ezombaton délután 4 órakor ülést
vizsga „]n,,?i V 4lta.l kiadott . mester. 
i__s.?a . ..emieleti reszelő forintért az

A fodrászgetk°mée ''''Wíwfk\n k^munkaközösoö-
^tLm2tedrü!^ÄL4!zon,bato“ dti-

Ad&zás, Uöhfyuetés;
könyvelési szakiroda. 
lörösmarty-u. 24. Tel.: 117

,vübb tevékenykedett, most már ki­
zárólag a saját hasznára.

Gyermekéről örökös szép emléket 
kaphat Giss er foíolól, Piac-u. 43.

Izgatott. Júzsa Emil 28 éves új* 
diósgyőri gyári géplakatos ez év 
március 26-án a gyárban munkás. 
lärsai elölt a zsidókat és a kom­
munistaka; szidta és ellenük izga- 
ioit. Sem a vádlott, sem a tanúk 
nem jelenlek meg e tárgyaláson 
és így e népbírósági különfanács 
a tárgyalás; elnapolta.

fánetanfolyam kezdődik novem­
ber 8-án, pénteken « „Cenirum"- 
l>an- (Csapó-u. 19.) Minden szer- 
<b»n. pénteken és vasárnap össz­
tánc.

JHI\ villamos hirdetmény, Érte­
sítjük a t. Utazóközönségei hogy 
1946 november 8-tól a Népfürdő 
. “‘t* feJíélclcs megállóhelyet a téli 
idényben megszüntetjük, DHV űz 
ltIlgaz.g^U5sí<fc

fnTErLÜToYELETES SZOt.GALA
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTARAK:

November 2-től november 8-ig 
Nap Piac-utca 1. és Sztankay, 
ozent Anna-utca 64.

Havi c őfizctcsi díj : 10 formt.

Pelelös szerkte-ztö és feladó- 
RADŐ ISTVÁN,

Szerkesztő: BÉBEfl LÁSZLÓ.Szerkesztőség: Debrecen, Piae-u. 23. ll
Kloriu • 6IÜG Gt- lelcíönezám: 254 Kiadobivatal: Debrecen. Bajcsy-Zs.-n
NvomatnttZám" Te'efonszáin: 205.
Nyomatott a „Szabadság-- nyomda 

é’ ^döváMaiat körlorgőgépén.
l-elelos nyomdaigazgató-

MÉNES JÁNOS.

Mosott

RONGYOT
st „SzaliaJtáj-'-nycmilz
vesz

!dohánybeváltó hivatallal js közöl­
jék.

Szövetek és bélésáruk Ballánál,
Syéli;s-palota. Piac-idea 43.
bJ"’ap!tel* K,ápolná5-l,taai templom- ,
Pénirb í 7- eyertyugyujtásAŐra. I
HiUzórmMNi '®tent;ezteiet. 4.10 óva. 
JiU-zonoT-lejt. Szombat roe^ol frU r
0i;a. Ifjúsági isten,-sztélét te óra 
c=to 5 5 1 4 úra- Szombatc. tg o-o óra. Bt fíjcoznat) retrcrpl bnrm-n 

'pite J-;ira: hétköznap4.20 óra
J-lloptak a deportált értékei;.

Mostovüs Sándorné Ságvári Endre 
tttea. 4. szám alatü lakos 1944-ben 
a deportálás előtt ékszereit és több 
ruhaneműt megőrzésre ismerősé- 
nek adoif út. Hazatérése után azt 
a _ te,világosíts; kapta, hogy b* 
unjál elvitték. A napokban "a zsi- 

ogon Kaszás János derecskéi 
akatosnál több holmiját felis­

merte. A rendőrség bűnügyi osz- 
lalyanak egyik csoporlja most ki- 
fht Derecskére, mert az a gya- 

mt, hogy a holmik nagy része a«- 
ad, keriiiu

Feladási
Bajcsy-Zsilínszky.iitea 16.

á kiadóhivatalban.

apróhirdetések
F"r"trs;:„ti Bjisr-

KAKAS
Egy szoba-konyhás lakás 

bútorral átadó. Pacsirta 
utca 62. 26

Házasságot diszl«~eu 
ered menyesen közvetít —. 
Hegye Imre, Varga-utca 24 
DPbreceP- ____________100

~VETEL

Kü I s o ; és b Cl s öl:
6„0xl6-ost és 600xJ.6-ost vc- 
R®íl. -.Sza badság" nyomda. 
-bjjuoy-Zeiimszky.utca 16

Tevtílüzleti állványokat 
betendezest tárgyakat vei
fízek. Szőke, 
7. sz Kosduth-utca

sS S58P-J»
■arok-) 8aathmá^atVaU"Ut4Ca

ELADÁS

bsa0,,at’ í'ötefiögbört, nyúl. 
Bort, gyapjút napi áron 
\asarol iCleio, Hatvan.u. 2i 

______ 94

ósizniáZkaát,hatctaőket . v!s”k.

Eladók: Teleháló. ebédlőkonyhabútorok, férfi, nőt
bunaá’klefft'rk' téIil!“Mtok, 
n,; „ tuzhc!-v- Perzsa- és

‘»Bsysr-ÄÄ
S£M5

„.fgy . sötét 
hakoczi.utca
épület.

háta eladó. 
8. Kereszt- 

28

f6znSVeif?-r0,o Pati'Oleum-
911 ház &iyJaJí0TS::ky|)«-

«aj»« .. te, . tó. 4HWW twtev

l ísárlásBál arra legyen gondla
í’ouélr *.Vlzalom dolfla.

rfm11 le*es pénzérlkaphat 'it a cfm, Ön is* VtiSároihai!
Háztartási fort
Debrecen, Hatvan-utca 2. 
(Postaatfároval szemben)

egyéb

Feladást
»Szabadság» könyvesbolt, 

Városháza épület.

fehérnemű,
SRh férfi, gyermek, 
kifogástalanul liéezüí
Berkovüs Hondria
Szent Anna-utca 5.

22

hócipőjét,
kerékpárját, varrógép iát: 
szakszerűen javítom. Nagy 
mliszeresz. Piac-utca 4u. 
Hangya átjáró. 3

n, *_ '•cmlÖR.égi étkezde
oijan vállalkozót kere« aki 
napi étkezést ad a fc’ndőr- 
szemelyzdtnek. Készletekre. „fclviiágS
8- ta-ig renaoi-eég, I, cm.

Termelőnél vásároljon ci- 
í1fiÓü af'teiát olcsón. Kérész.

Dndre cipészmesternél, 
Innnr-utea 60. 67

CSIPKÉK
bartonyszalagok, ' fonalárufc
JÁVORI T" ba„

CSAPÓ 24.

cemen?b r i és ,01,0,1 mész,
Por tét l0,V‘l"l,iomok. feö- 
lem'ez teto.cs.ereP; kátrány-

KAT2 mésziizlet
Jh'4»'to.0aíle4/btti*.Uia.te

prnrn m

A HA

111. ÉVFOKYA|

Büntet 
az eisi

szál
A ,,Néplap“ 

miniszter íigy 
fölídművclcsng) í 
számú rendeleti 
móltatást olrc-jyj 
nem hajlottak 
- zcrinl a kilu'ri 
kát ok'óber ti­
li el ül meg kel!ej 
a bizotlságoke;| 
be kellett vom; 
moltalás*. A 
ügyminiszlerhezj 
vele rámutatott j 
bér lő-e utan 
gazdák az elszJ 
ezér; az ügy s! 
la’.an vizsgál ato 
követel. Novemj 
történt semmi
nalositására- A
sebben követelte 
kedéseket és a. 
mi vizsgálat 
eredmény az ' 
mester a szerda 
sen utasítási . 
tanácsnoknak 
moltaló bigottal 
lanul alakítsa nj 
munkájához ve^ 
szes városi fog 
közmunkafuvarc 
tér intézkedés-, 
számolt utast a 
esetben a sujál 
volna megejteni

Mégis mi tört 
Ügyosztály vezo1 
senunibevéve a 
sitásál, idézőé 
be a gazdákat 
geztelni a liir.ot 
mól tatást. A ké: 
időbe telik és tj 
gazdák nagyrés 
. nfkezni, mert 
miatt megbüntfl 
mindig o’.csóbbj 
get tenni az élj

Nagyon jól eij 
ra, hogy egy é* 
ilyen hclyzclbej 
városa az clszái 
latban. Akkor 
nácsnok, a kö; 
néhai. vezetője 
moltatűtt, sz: 
módszerek szeri 
behívatta a gaz 
akkor is szóién 
szer ellen és az 
igazoltak, mert 
eredménye « 
egyenlő.

Mosf végre, 
után sikerült fe 
hogy a bizotts: 
és a munkát 
mél. ük: valóba 
ben fogják vég. 
moltatást, amc 
hoz a közösség 
szik, a polgári 
sem volt. elegen- 
város egyik 
cselekedjék. Na 
mciljenségct, tu-


